

疫情防控有担当 本职工作不放松

刘集镇

发动“早班车” 扎实开展“三送一强”活动

本报讯 在严格履行疫情防控责任的同时,刘集镇积极响应市、县号召,不等不靠,以“三送一强”为抓手,发动“早班车”。谋划部署“早”,绘精“作战图”;营造氛围“早”,织密“宣传网”;措施落实“早”,下好“先手棋”。第一时间设立专班、建立机制、上门调研、对接问题,点对点克难攻坚,助力企业复工复产,促进社会经济恢复高效发展。截至目前,辖区有经营户540家,340家已开业;服务业企业中18家已复市;4家工业企业已复工复产;在建的44个建筑工地项



目中,21个项目已正式复工。
中牟时报 邓秀红
通讯员 马真 姚利鹏 文/图

郑庵镇

全面开启 G107 廊道绿化工程“加速度”

本报讯 为抢抓春季黄金时期,郑庵镇坚持“干”字当头,认真把脉 G107 廊道绿化工程中存在的痛点、痒点和难点,对症下药,接连开出“大干、快干、苦干、巧干”四剂良方,全面开启 G107 廊道绿化工程“加速度”。截至3月12日,G107廊道绿化工程郑庵段

征(租)地补偿款已全部发放到位,311亩大田地全部清障到位,签订房屋拆迁协议213户,腾空77户,拆除30户,进场培土9.45万立方米,微地形塑造2.5公里。
中牟时报 邓秀红
通讯员 田慧

大孟镇

疫情防控不放松 脱贫攻坚不停步

本报讯 近日,大孟镇在做好疫情防控工作的同时,紧盯全镇脱贫攻坚任务,牢牢将脱贫攻坚任务抓在手上、落在实处,切实做到思想不乱、工作不断,确保脱贫攻坚战圆满收官。近期,为夺取脱贫攻坚“收官战”的全面胜利,大孟

镇坚持早部署、早行动,在抓好疫情防控的前提下,强化推进特殊时期脱贫攻坚工作,实现疫情防控和精准脱贫两不误、双统筹。
中牟时报 李淑娟
通讯员 常胜寒 刘明豪

东风路街道

召开“三送一强”活动月动员会

本报讯 近日,东风路街道召开为企业“三送一强”活动月动员会。会议传达学习了《郑州市在疫情防控期间开展为企业“送政策送服务送要素强信心”活动月实施方案》(即“三送一强”)。会议要求各企业专班要切实提高自身综合能

力,在助力企业复工复产过程中,摸清企业存在的实际困难和问题,对症下药、精准帮扶,切实为企业发展出点子、供需要、添活力,让企业感受到温度。
中牟时报 邓秀红
通讯员 邢小玲

官渡镇

扎实开展疫情防控和廊道绿化工作

本报讯 官渡镇坚持疫情防控和常规工作“两手抓、两手硬”,不等不靠,创造条件强力推进廊道绿化工作,采取抓好责任落实;明确时间节点建立奖补机制;加大督查力度等措施,确保年度目标任务圆满完成。目前,涉及官渡镇11个村的机西高速廊道绿化工程前期准

备工作已就绪,正在开展赔付清障工作。其中,魏寨、店李口、党庄3个村在项目资金尚未到位的情况下,完成228亩节点外的苗木栽植任务,有力带动了全线绿化工作的开展。
中牟时报 崔合林
通讯员 朱书修

青年路街道

助力群防群控 智慧平台展身手

本报讯 疫情防控时期,如何畅通信息渠道,保证信息推送及时性、精准性?提升互动性非常关键。截至3月14日,中牟县青年路街道城东社区辖区住

户已基本完成钉钉健康平台的注册、激活,为持续有效地开展群防群控工作奠定了重要基础。
中牟时报 李淑娟 通讯员 王瑞 张蒙

雁鸣湖镇

“三送一强”助推镇域企业复工复产

本报讯 近日,雁鸣湖镇落实《中牟县在疫情防控期间开展为企业“送政策送服务送要素强信心”活动月实施方案》,引导企业坚定发展信心,激发企业发展内生动力。该镇以问题为导向,通过深入调研,急企业之所急,谋企业之

所需,做企业复工复产的有力后盾,提振企业发展信心。据了解,目前全镇已复工复产企业36家,规上企业复工复产率达到100%。
中牟时报 崔合林
通讯员 霍芳

县城管局

聚焦疫后城市管理 着眼群众身边事

本报讯 近日,县城管局对全县城市管理和城乡接合部改造工作进行现场督查。作为承担“三项工程、一项管理”中城乡接合部综合改造工程和推进城市管理工作两项重点工作牵头单位,要充分把握当前城市管理严峻形势,坚决落实以人为本的“双改”工作要求,时刻保持管好城市为人民的冲锋姿态,严

格落实“三送一强”部署安排,两个指挥部办公室要持续抓好“三个关键”、做到“三个保障”。持续努力办好关键小事,保障群众生产生活;管好关键区域,保障城乡一体有序;做好关键工作,保障全县人居环境。
中牟时报 邓秀红 徐少杰
通讯员 张境良

县教体局

关注建档立卡困难家庭学生网课学习

本报讯 近日,中牟县教体局领导班子相继走访建档立卡困难家庭学生,关心了解他们的网课学习情况,并给他们赠送了励志书籍和生活慰问品。新冠肺炎疫情期间,按照教育部发出的中

小学延期开学期间“停课不停学”的通知要求,建档立卡等困难家庭学生能否正常收听收看网课的问题,始终是中牟县教体局关注的重点。
中牟时报 李淑娟 通讯员 边海燕

狼城岗镇

防疫绿化两不误

本报讯 狼城岗镇承担机西高速生态廊道绿化工程,涉及北堤、瓦坡两个村土地500余亩,已完成果树种植40亩,清障工作是机西高速生态廊道绿化工程的前期准备工作。该镇要求各个施工环节的所有在场人员务必佩戴口

罩,分散作业,自觉做到不扎堆、不聚集,降低了疫情传播风险,确保无疫生产。截至目前,已完成新增造林700多亩,种植各类绿化树11000余棵。
中牟时报 邓秀红
通讯员 史平平 安宁

中牟县公安局交警大队

用心呵护“菜篮子” 全力守卫“粮袋子”

本报讯 3月15日上午,记者在万邦市场门前的万洪路上看到,进出万邦国际物流园区运送蔬菜、水果的大货车排起了长龙,在市场入口处,几名交警正在全力疏导,指挥车辆有序进入园区。



据负责万邦周边交通管理的中牟交警九中队中队长雍海峰介绍,为确保万邦周边道路有序畅通,九中队成立专班,每天安排6名警力在此执勤保通。

雍海峰说,造成车辆通行缓慢的原因是多方面的,一是自3月11日开始,万邦市场实行进入园区内私家车,以及商户车辆计时收费的政策,造成很多私家车在园区附近道路乱停乱放。二是疫情期间,中牟交警实行人性化、柔性执法,对一般违法停车只劝导(粘贴违停告知书)不予处罚,造成个别驾驶人随意乱停车。三是由于疫情防控需要,进入万邦市场的车辆要一车一消毒,一人一测体温,一人一扫码,车辆进入缓慢。

园区门前的万洪路;二是请广大私家车主、商户一定要把自己的爱车停放到停车场内,不要在路边随意停放,妨碍道路通行;三是对违法停车严重的,影响道路通行的,将予以处罚、拖移。
中牟时报 崔合林 实习生 王维娟
通讯员 张玉明 胡云峰 文/图

在此,中牟交警紧急呼吁:一是请途经车辆尽量绕行万邦周边道路,尤其是